
Робота бібліотеки за березень. 

1. Тематична полиця: «Весна – днем красна»   

    Після довгої холодної зими 
нарешті прийшла весна. 
Зазеленіла молода трава, дерева 
випускають перші клейкі 
листочки. 
    Весна вступає в свої права 
поступово, майже непомітно. 
Начебто тільки вчора на землі 
біліли острівки снігу і льоду, а 

сьогодні там пробиваються маленькі травинки, які згодом забуяють пишним різнотрав'ям. 
Кожного дня розпускається все більше квітів. Навколо все оживає, стає світлішим і радіснішим. Дні 
стають все довшими та сонячними. 
    З теплих країв прилітають птахи та починають будувати гнізда або шукати порожні. Дуже цікаво 
спостерігати як вони збирають матеріал для своїх майбутніх домівок. Багато звірів навесні 
прокидається після зимової сплячки. А трохи пізніше починають цвісти дерева. Кожне деревце, 
всіяне цвітом, схоже на маленьку хмаринку, яка спустилася з небес. А який аромат навколо! Пахне 
все: дерева, квіти, трава та навіть повітря розповсюджує солодкий запах весни. 
    Про цю прекрасну пору року можна прочитати оповідання, вірші, розповіді з книжок, 

представлених  на тематичній поличці у шкільній бібліотеці. Рекомендовано до читання вірш Лесі 

Українки «Стояла я і слухала весну….» за посиланням 

http://ukrbooks.com/ua/stojala_ja_i_sluhala_vesnu/  

 

2. Книжково-ілюстративна виставка-портрет: «України славний син» (до 207-ї 

річниці з Дня народження Т. Г. Шевченка); 

   В історії кожного народу є імена, які він свято береже у своїй 
пам’яті і з великою любов’ю та повагою передає з покоління в 
покоління. Є таке ім’я і у нашого народу – Тарас Григорович 
Шевченко. Велич Кобзаря – у величі всієї України і в особистій 
долі кожного українця. Кожного року ми вшановуємо генія 
українського народу Тараса Шевченка, чия безсмертна спадщина 
– одна з найбільших вершин людства. Вся творчість Великого 
Кобзаря, якою він полонив серця мільйонів людей, зігріта 
гарячою любов’ю до Батьківщини. Силою духу, глибиною віри та 
непохитною волею до боротьби, впевненістю та рішучістю, із 
якою він писав свої неперевершені твори були, є і будуть 
рушійною силою у боротьбі українського народу за волю, 
справедливість та суверенітет. 
Рекомендовано до читання на вибір вірші Т. Шевченка для 

наймолодших читачів за посиланням 

https://portal.lviv.ua/news/2016/03/09/shevchenko-dlya-

naymenshih-top-6-virshiv  
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3. Книжково-ілюстративна виставка: «Музика серця в словах» (до Всесвітнього 

дня поезії) 

      Серед кращих винаходів людства поезія займає почесне місце. 
Скільки століть люди намагаються розумом пояснити чудо поезії! 
Чому вірші здатні чарувати, підбадьорювати, надихати на подальшу 
боротьбу? Або, навпаки, заспокоювати, зцілювати душу. Як вдається 
поетам так глибоко проникати в людські почуття? Так ніжно 
розповідати про кохання та гостро — про проблеми сьогодення. 
Дотепер немає відповіді на питання, в чому секрет поетичних чарів. 
Поезія залишається загадкою. Тим більше вона вабить читачів. Навіть 
тот, хто кричить: “Не люблю віршів всіляких поетів!”, мабуть, просто 
не читав шедеврів. Інакше обов'язково знайшов би собі поетів до 
душі. 
Книижково-ілюстративна виставка в шкільній бібліотеці  до 

Всесвітнього дня поезії презентує 

твори класиків української 

літератури для дітей, якісний 

переклад творів класиків 

зарубіжжя, сатиричні та жартівливі вірші для дозвілля, 

патріотичну поезію, сучасну іронічну дитячу поезію, віршовані 

казки та сценарії вистав та, навіть, правила безпеки. 

Рекомендовано до перегляду мультфільм за мотивами казки О.С. 

Пушкіна « Казка про рибалку і рибку» https://www.youtube.com/watch?v=KEgij83YJAE  

4. Книжково-ілюстративна виставка: «Нашому другу присвячується».  

     29.03.2021 виповнюється  140 років від дня народження Марійки 

Підгірянки (Марії Омелянівни Ленерт) . Народилася 29 березня 1881, 
с. Білі Ослави на Івано-Франківщині — 20 
травня 1963 р., смт Рудно біля Львова, похована 
у Львові на Личаківському цвинтарі) — 
українська поетеса. 
      У Марійки рано пробудився потяг до 
літератури, поезії. В 13 років пробує свої поетичні 
сили. В 1900 році екстерном успішно складає 

іспити в учительській семінарії у Львові. Отримує диплом на право 
вчителювати в школі. Відтоді 40 років віддана шкільній роботі та поезії. 
      Друкувати вірші Марійка Підгірянка почала з 1904 р. в періодичних 
виданнях. Перша збірка поезій «Відгуки душі» вийшла 1908 р. 
      Більшість творів поетеса написала для дітей і про дітей. Основні мотиви 
віршів М. Підгірянки до 1939 р. — мрії про краще майбутнє народу, 
оспівування краси рідного краю, природи Карпат.  
     Авторка щедро використовує фольклорні мотиви, її вірші ніжні і легкі, 
часто нагадують українські народні пісні («Співанки», «Вечір», «Що роблю я, 
що я дію»). Працювала Марійка Підгірянка і в жанрі поеми. Рекомендовано 
до читання на вибір вірші Марійки Підгірянки за посиланням http://rozvyvajko.com.ua/virshi/virshi-marijky-
pidhiryanky/  

 

5. Бібліотечний урок: « Структура книги» (2-і класи) 
Мета: познайомити учнів зі структурою книги, дати перші навички самостійної роботи з книгою, 

закріпити отриману інформацію. 

https://www.youtube.com/watch?v=KEgij83YJAE
http://rozvyvajko.com.ua/virshi/virshi-marijky-pidhiryanky/
http://rozvyvajko.com.ua/virshi/virshi-marijky-pidhiryanky/


Задачі: привити вміння незалежного бібліотечного користувача; закріпити отримані знання на 

практиці. 

    З самого раннього дитинства в 
наше життя входять книги. Вони 
супроводжують нас все життя, і ми 
вже звикли до неї. Неосяжний світ, 
таємничий і різнобарвний, 
уривається до нас зі сторінок 
книги. Ви вже знайомі з 
бібліотекою нашої школи. Багато 
книг перечитали, побачили, 
взнали. В нашій бібліотеці багато 
хороших, цікавих, розумних 
книжок. Жодна не схожа на іншу. 
А як довго ви вибираєте книжку в 
бібліотеці? На що ви дивитеся в 
першу чергу? Деякі дивляться на 
обкладинку, думаючи, що якщо 

вона красива, то, мабуть, і книга цікава. Інші шукають книгу з цікавими ілюстраціями або великими 
буквами. І тільки деякі знають всі елементи книги, які допомагають у виборі. Кожна книга може багато чого 
розповісти про себе. Треба тільки знати нашого друга – книгу. Цей урок дає нам змогу познайомитися з 
книгою ближче, взнати, як влаштована книга, з яких елементів вона складається. Рекомендовано до 
перегляду для ознайомлення та закріплення матеріалу відео «Структура книги» за посиланням 
https://www.youtube.com/watch?v=KociU8IzimQ  

 

6. Профілактика збереження підручників. 
Шановні батьки! Ваші діти протягом усього терміну навчання в початковій школі отримують шкільні 

підручники! Після закінчення навчального року за результатами перевірок виявлено, що деякими дітьми 

підручники повернено в неналежному стані. В книгах надірвані сторінки, книги залиті рідиною, пописані 

пастою та ОЛІВЦЕМ, що не допускається при користуванні речами загального вжитку. Прохання до ВАС, 

допомогти дитині протягом року зберегти навчальну книгу для користування учнями наступних класів 

максимально охайною та акуратною. При поверненні у бібліотеку, будь ласка, передивіться підручники 

разом і виправте завдану шкоду. З повагою і вдячністю, шкільна бібліотека! 

Рекомендовано до перегляду мультфільм «Грицькові книжки» за посиланням 

https://www.youtube.com/watch?v=Xr0P-qkBijI  
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4.  Березень-

Квітень 

  

 


